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تیم ملی فوتسال زنان ایران با کسب مقام سوم 
در مسابقات جام ملت‌های آسیا، موفق شد 
به اولین دوره جام جهانی فوتسال زنان صعود 
کند؛ اتفاقی که تاریخ‌ساز محسوب می‌شود. 
شاگردان شهرزاد مظفر با این موفقیت، علاوه 
بر افتخارآفرینی، شایستگی خود را در سطح 

آسیا به اثبات رساندند.

با این حال، این موفقیت با حاشیه همراه 
بوده است. قرار بود اعضای تیم ملی اعم از 
بازیکنان و کادرفنی، نفری ۵۰ میلیون تومان 
پاداش دریافت کنند، اما حدود چهار ماه 
از صعود تیم می‌گذرد و این پاداش هنوز 
پرداخت نشده است. این رقم با توجه به 
گردش مالی بالای فوتبال و فوتسال مردان، 

بسیار ناچیز به نظر می‌رسد و مشخص نیست 
چرا تاکنون اقدامی برای پرداخت آن صورت 

نگرفته است.
با نزدیک شدن به اولین دوره جام جهانی 
فوتسال زنان و در حالی که حدود دو ماه تا 
آغاز مسابقات باقی مانده، مراسم قرعه‌کشی 
برگزار می‌شود. ایران در سید سوم قرار دارد 

و حریفانش در این مرحله، شامل کلمبیا، 
لهستان و نیوزیلند خواهند بود. سایر 
نمایندگان آسیا، تایلند و ژاپن، در سید دوم 
جای گرفته‌اند. اکنون تمرکز تیم ملی بر 
آماده‌سازی برای رقابت‌های جهانی است، اما 
حل مشکل پاداش معوقه همچنان دغدغه‌ای 

است که باقی مانده است.

تیم ملی فوتسال زنان ایران؛ صعود تاریخی و پاداش معوقه  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
 صاحب ‌امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی

 مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران: علی متقیان
 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 

 لیتوگرافی و چاپ:مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
 سازمان آگهی‌ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 

 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

خبر و مصاحبه

اعلام برنامه هفته نخست لیگ برتر
ــت لیگ برتر بانوان )جام  ــابقات هفته نخسـ برنامه مسـ
ــرح  ــور در فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ به شـ ــگاه‌های کشـ کوثر( باشـ

زیر اعلام شد:

ــت با اعلام سازمان لیگ، با توجه به انتقال امتیاز  گفتنی اسـ
ــتان، برنامه اعلامی هفته  ــتان کردسـ تیم تام اصفهان به اسـ
ــهریور به باشگاه‌ها  ــت لیگ برتر بانوان در تاریخ ۱۲ شـ نخسـ
ــده بود. همچنین برنامه یک دیدار باقی‌مانده بین  اعلام شـ

خاتون بم و حریف آن، متعاقباً اعلام می‌شود.

 تداوم همکاری بازیکنان مطرح 
با تیم فوتسال ایران زمین

تیم فوتسال ایران زمین ملارد موفق شد قرارداد چند بازیکن 
کلیدی خود را تمدید کند. فرشته بابایی، مبینا نحمانی، مبینا 
ــی با ادامه  ــی و زینب مهدی‌خانـ ــی، ریحانه ابراهیمـ ملاآقایـ
ــکاری خود با این تیم، توانمندی و ثبات کادر بازیکنان را  همـ
تضمین کردند. این بازیکنان باسابقه و تجربه، نقش مهمی 
ــا کرده‌اند و تمدید قرارداد  ــین تیم ایفـ در موفقیت‌های پیشـ
ــان‌دهنده تمایل باشگاه به حفظ انسجام و کیفیت  آنها نشـ
فنی تیم است. مدیریت باشگاه ایران زمین ملارد با تأکید بر 
اهمیت استمرار همکاری با بازیکنان تأثیرگذار، اعلام کرد که 
این تصمیم گامی مهم در جهت تقویت تیم برای رقابت‌های 
آینده و دستیابی به نتایج بهتر در لیگ‌های پیش رو محسوب 
می‌شود. طرفداران تیم نیز از این خبر استقبال کردند و آن 

را نشانه‌ای از تعهد باشگاه به رشد و پایداری تیم دانستند.

برگزاری دومین آکادمی دانش‌افزایی 
داوران فوتسال بانوان  

ــال آقایان  ــی داوران فوتسـ ــی دانش‌افزایـ ــن آکادمـ دومیـ
ــن دوره با  ــد. ایـ ــز ملی فوتبال برگزار شـ ــوان در مرکـ و بانـ
ــارت داوران، اطلاعات  ــطح دانش و مهـ ــدف ارتقای سـ هـ
ــتورالعمل‌های داوری را در  ــن قوانین و دسـ ــه‌روز و آخریـ بـ
ــرکت‌کنندگان قرار داد. مسئولان برگزاری این  اختیار شـ
آکادمی تأکید کردند که برنامه‌های آموزشی شامل تحلیل 
تصمیمات داوری، بررسی خطاها و تمرینات عملی برای 
ــت. همچنین،  ــی داوران اسـ ــت مهارت‌های اجرایـ تقویـ
شرکت‌کنندگان فرصت داشتند تجربه‌ها و چالش‌های 
ــان بگذارند و  ــابقه در میـ ــا مربیان و داوران باسـ ــود را بـ خـ

راهکارهای بهبود عملکرد خود را دریافت کنند.

 جعفری: پخش زنده بازی‌ها
انگیزه‌ها را افزایش می‌دهد

ــتقیم  ــا آغاز لیگ برتر فوتبال زنان، ضرورت پخش مسـ بـ
مسابقات از رسانه ملی بیش از پیش احساس می‌شود. 
ــرمربی تیم ملی و موفق‌ترین مربی  مرضیه جعفری، سـ
ــن موضوع تأکید دارد و  ــال زنان ایران، بر اهمیت ایـ فوتبـ
آن را عاملی کلیدی برای پیشرفت ورزش زنان می‌داند. 

جعفری توضیح می‌دهد که دیده شدن مسابقات، اعتماد 
به نفس بازیکنان را بالا می‌برد و باعث می‌شود آنها با تمرکز 
ــد. در نبود پخش  ــازی تلاش کننـ ــل تا پایان بـ ــزه کامـ و انگیـ
ــت و  ــتقیم، انتخاب بازیکنان ملی با چالش مواجه اسـ مسـ
ــاهده و بازیکنان  ــان مجبورند بازی‌ها را از نزدیک مشـ مربیـ
ــت اما  ــت ارزیابی کنند. این روش کارآمد اسـ را از طریق تسـ
ــریع‌تر  ــرفت سـ با پخش زنده، امکان نظارت دقیق‌تر و پیشـ
ــابقات تنها  ــت پخش مسـ ــود.وی معتقد اسـ ــم می‌شـ فراهـ
ــام اجتماعی آن نیز  ــود؛ پیـ ــائل مالی محدود نمی‌شـ به مسـ
ــالم و دیده  ــور در ورزش سـ ــران با حضـ ــت دارد. دختـ اهمیـ
ــانه‌ها انگیزه پیدا می‌کنند و به زنان توانمند و  ــدن در رسـ شـ
سالم در جامعه تبدیل می‌شوند. درباره انتقادات مخالفان 
که حجاب تیم‌های مقابل را بهانه می‌کنند، جعفری می‌گوید 
رعایت حجاب تیم‌ها تضمین شده و این موضوع نباید مانع 
پخش مسابقات شود. او ابراز امیدواری کرد که پخش زنده 
بازی‌های لیگ و رقابت‌های بین‌المللی، انگیزه بازیکنان را 
افزایش دهد، مسیر حرفه‌ای‌سازی فوتبال زنان را هموار کند 
و زمینه حضور موفق تیم ملی در رقابت‌های جام ملت‌های 

آسیا را فراهم سازد.

پرسپولیسی ها در ایفمارک
ــتای البرز در  ــپولیس و ایسـ ــوان پرسـ ــای فوتبال بانـ تیم‌هـ
ــر حضور یافتند.  ــکی پیش از فصل لیگ برتـ معاینات پزشـ
ــم در مرکز ایفمارک )مرکز ارزیابی‌های  بازیکنان این دو تیـ
ــی‌های  ــت بررسـ ــران( تحـ ــال ایـ ــی فوتبـ ــکی و بازتوانـ پزشـ
ــامل ارزیابی‌های  ــکی قرار گرفتند. معاینات شـ کامل پزشـ
روانشناسی، تغذیه، ارتوپدی و قلب و عروق بود تا سلامت 
ــرای حضور در فصل جدید  ــمانی و آمادگی بازیکنان بـ جسـ
ــگیری از  ــود. این اقدام به منظور پیشـ لیگ برتر تضمین شـ
ــکاران انجام شد  ــیب‌ها و حفظ عملکرد مطلوب ورزشـ آسـ
ــابقات  ــازی تیم‌ها برای مسـ ــت ویژه‌ای در آماده‌سـ و اهمیـ
دارد. پرسپولیس که تازه به لیگ برتر صعود کرده، در هفته 
اول مسابقات میهمان ایستای البرز خواهد بود. با انجام 
ــامت  این معاینات، تیم‌ها ضمن اطمینان از وضعیت سـ
ــود را با خیال  ــان، برنامه‌های تمرینی و تاکتیکی خـ بازیکنـ
ــرای نمایش بهترین  ــاز خواهند کرد و زمینه بـ ــر آغـ راحت‌تـ

عملکرد در مسابقات فراهم می‌شود.
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ــان تام  ــ ــم فوتبال زن ــ ــال امتیاز تی ــ با انتق
ــل جدید  ــ ــتان، فص ــ ــه کردس ــ ــان ب ــ اصفه
ــا نامی تازه برای  ــ ــــگ برتر فوتبال زنان ب لی
ــتان آغاز خواهد شد.  ــ نمایندگان این اس
ــام  ــ ــــس با عنوان یاس ــه از این پ ــ ــی ک ــ تیم
ــود، جایگزین  ــ ــتان شناخته می‌ش ــ کردس
ــازمان لیگ  ــ ــان در جدول س ــ ــام اصفه ــ ت
ــمی  ــ ــده و از لیگ هجدهم به‌طور رس ــ ش

ــد. ــ ــا خواهد ش ــ وارد رقابت‌ه
ــید زندی  ــ ــگاه برعهده فرش ــ مدیریت باش
ــتوندی به عنوان  ــ ــن دوس ــ ــــت و حس اس
ــار  ــ کن در  ــی  ــ اجرای ــر  ــ مدی و  ــام  ــ قائم‌مق
ــر  ــ ــن تغیی ــ ــرد. ای ــ ــد ک ــ ــــت خواه او فعالی
ــتان را در  ــ ــال زنان کردس ــ ــی، فوتب ــ ناگهان
ــــت، هر  ــتانه فصلی تازه قرار داده اس ــ آس
ــت تیمی که با عنوان  ــ چند هنوز سرنوش
ــی  ــ ــتان« در قرعه‌کش ــ ــده کردس ــ »نماین
ــــخص  ــود، نامش ــ ــرده ب ــ ــرکت ک ــ لیگ ش
ــأله ابهاماتی را میان  ــ ــده و همین مس ــ مان

ــــت. ــاد کرده اس ــ ــدان ایج ــ علاقه‌من
ــام به گزینه‌ای  ــ ــگاه یاس ــ از نظر فنی، باش
ــر  ــ ــه نص ــ ــــت. فرزان آورده اس ــنا روی  ــ آش
ــان به  ــ ــام اصفه ــ ــته با ت ــ ــل گذش ــ ــه فص ــ ک
ــار دیگر روی  ــ ــید، ب ــ ــه هفتم لیگ رس ــ رتب
ــار به‌عنوان  ــ ــیند و این ب ــ ــــت می‌نش نیمک
ــا  ــ ب ــراه  ــ ــتانی‌ها. او هم ــ ــرمربی کردس ــ س

ــتیار، تلاش  ــ ــهیلا حقگو به عنوان دس ــ س
ــــس و رقابتی را  ــرد تیمی تازه‌نف ــ خواهد ک

ــــت کند. ــــگ برتر هدای در لی
ــمی،  ــ ــار اخبار رس ــ ــال، در کن ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ب
ــود.  ــ می‌ش ــنیده  ــ ش ــز  ــ نی ــی  ــ زمزمه‌های
ــات خانوادگی با  ــ ــه دارای ارتباط ــ فردی ک
ــابق باشگاهی در لیگ برتر  ــ مدیرعامل س
ــــت، با حضورش در  و اکنون لیگ یک اس
ــــت.  ــؤالاتی را ایجاد کرده اس ــ این پروژه س
ــه پیش‌تر در  ــ ــه‌ای ک ــ ــود حلق ــ گفته می‌ش
ــال مردان فعال بود،  ــ نقل‌وانتقالات فوتب
ــال زنان پیدا  ــ ــیر تازه‌ای در فوتب ــ حالا مس
ــه عنوان  ــ ــه می‌تواند ب ــ ــیری ک ــ کرده؛ مس
ــران و بازیکنان  ــ ــان مدی ــ ــل ارتباطی می ــ پ

ــل کند. ــ زن عم
ــته  ــ ــایه گذش ــ ــنا و س ــ ــور نام‌های آش ــ حض
ــده  ــ ــی، باعث ش ــ ــای کنون ــ ــر فعالیت‌ه ــ ب

ــا یک  ــ ــتان تنه ــ ــام کردس ــ ــدازی یاس ــ راه‌ان
ــود. ماجرا به  ــ ــاده تلقی نش ــ ــر نام س ــ تغیی
ــاوند فردی که نامش  ــ مدیرعاملی خویش
ــاد فوتبال  ــ ــای فس ــ ــر در پرونده‌ه ــ پیش‌ت
ــود و اخبار  ــ ــده، محدود نمی‌ش ــ مطرح ش
ــمی حاکی از آن است که خواهر  ــ غیررس
ــا بازیکنان  ــ ــز در ارتباط ب ــ ــل نی ــ مدیرعام
ــا نماینده  ــ ــرارداد ب ــ ــرای ق ــ ــوان ب ــ ــم بان ــ تی

ــته است. ــ ــتان نقش داش ــ کردس
ــال در  ــ ــــش همین امس ــه نام ــ ــن فرد ک ــ ای
ــی بازیکنان  ــ ــده انتقالات مبهم برخ ــ پرون
ــده بود، حالا  ــ لیگ برتر مردان مطرح ش
ــز باز کرده  ــ ــه فوتبال بانوان نی ــ پایش را ب
ــه اخلاق  ــ ــی‌رود کمیت ــ ــار م ــ ــت. انتظ ــ اس
ــود تا  ــ ــده ش ــ ــن پرون ــ ــرعت وارد ای ــ ــه س ــ ب
ــی در فوتبال  ــ ــی دلال ــ ــبکه‌های احتمال ــ ش

ــکل نگیرد. ــ زنان ش

ــتقلال در اولین تجربه‌اش  ــ ــگاه اس ــ باش
ــا  ــ ب ــوان،  ــ بان ــال  ــ فوتس ــر  ــ برت ــــگ  لی در 
ــه  ــ ــون توج ــ کان ــی در  ــ ــی جنجال ــ تصمیم
ــــک مربی  ــــت؛ انتخاب ی ــرار گرفته اس ــ ق
ــی تیم  ــ ــی دروازه‌بان ــ ــوان مرب ــ ــرد به‌عن ــ  م

بانوان.
ــرایطی که حضور استقلال در لیگ  ــ در ش
ــال، اتفاقی مهم و امیدبخش  ــ برتر فوتس
ــری به‌تازگی  ــ ــود اما خب ــ ــوب می‌ش ــ محس
ــرون درز کرده  ــ ــاره کادرفنی تیم به بی ــ درب
ــروع را تحت‌الشعاع قرار داده  ــ که این ش
ــمی اعلام‌شده  ــ ــــت رس ــــت. در فهرس اس
ــهناز یاری  به  ــ ــتقلال، نام‌ ش ــ از سوی اس
 آرزو صدقیانی‌زاده و  ــرمربی و  ــ عنوان س
ــان فنی،  ــ ــوان مربی ــ ــا نظری به عن ــ مهس
ــاز  ــ فرن ــاز،  ــ بدنس ــی  ــ ــه نظری مرب ــ مهدی
ــی  ــ ــته داداش ــ ــت و فرش ــ جنانی سرپرس
ــده  ــ دی ــت  ــ کمک‌سرپرس ــوان  ــ عن ــه  ــ ب
ــی  ــ ــای خال ــ ــال ج ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ــود. ب ــ می‌ش
ــــب  جل ــدت  ــ به‌ش ــی  ــ دروازه‌بان ــی  ــ مرب
ــه در  ــ ــتی کلیدی ک ــ ــد؛ پس ــ ــه می‌کن ــ توج
ــرورش آن عملاً بخش  ــ ــال بدون پ ــ فوتس
ــه‌رو خواهد  ــ ــکل روب ــ  مهمی از تیم با مش

شد.
ــــک  ی ز  ا ــت  ــ ی حکا ــا  ــ م ا ه‌ها  ــنید ــ ش  
ــتقلال  ــ ــــب دارند؛ گویا اس ــم عجی ــ تصمی

ــابقه  ــ ــا با س ــ ــی آق ــ ــــک مرب ــد ی ــ می‌خواه
ــوان  ــ به‌عن را  ــازی  ــ بدنس در  ــری  ــ مربیگ
ــد. نکته  ــ ــی انتخاب کن ــ ــی دروازه‌بان ــ مرب
ــــت  لیس در  او  ــام  ــ ن ــه  ــ اینک ــل  ــ قابل‌تأم
ــن  ــ ای و  ــده  ــ نش ــت  ــ ثب ــگاه  ــ باش ــمی  ــ رس
ــه همراه  ــ ــــش‌های جدی ب ــکوت پرس ــ س
ــــت که این موضوع برخلاف  ــته اس ــ داش
ورزش  وزارت  ــح  ــ صری ــتورالعمل  ــ دس
ــور مربیان مرد  ــ ــــت حض ــاره ممنوعی ــ درب
ــــت. در چنین  ــوان اس ــ بان ــای  ــ در تیم‌ه
ــا نکرده و  ــ ــنیده‌ها اکتف ــ ــه ش ــ ــرایطی ب ــ ش
ــادات محمدیان مدیر  ــ ــراغ  لیلا س ــ به س
ــتقلال رفتیم  ــ ــوان اس ــ بان ــال  ــ تیم فوتس
ــوز  ــ ــد: »هن ــ ــاره می‌گوی ــ ــن ب ــ ــه او در ای ــ ک
ــــت. حضور  ــده اس ــ ــته نش ــ قراردادی بس
ــــت.  ــرد در کادر بانوان غیرقانونی نیس ــ م
ــاره  ــ درب ــتان  ــ دوس ــم  ــ می‌کن ــــش  خواه

ــرده و دنبال  ــ ــدر صحبت نک ــ بانوان اینق
نباشند.«  ــیه  ــ حاش

ــن  ــ ــه ای ــ ــؤال ک ــ ــن س ــ ــه ای ــ ــخ ب ــ او در پاس
ــد،  ــ ــی باش ــ ــد غیرقانون ــ ــوع می‌توان ــ موض
ــخی  ــ ــــت: »من اصلاً در این زمینه پاس گف
ــائل مغرضانه  ــ ــم چراکه این مس ــ نمی‌‌ده
ــیه  ــ ــی می‌خواهد حاش ــ ــر کس ــ ــت. اگ ــ اس
ــیون  ــ ــراغ فدراس ــ ــرا به س ــ ــاد کند چ ــ ایج
ــردان هم در  ــ ــه از م ــ ــی‌رود ک ــ ــال نم ــ فوتب
ــا  ــ ــود. م ــ ــتفاده می‌ش ــ ــوان اس ــ ــه بان ــ زمین
ــچ مردی  ــ ــاً از هی ــ ــتقلال فع ــ ــم اس ــ در تی
ــه عنوان  ــ ــم و اگر هم ب ــ ــــک نگرفته‌ای کم
ــکلی  ــ ــی بگیریم هیچ مش ــ ــاور کمک ــ مش
ــوز را وزارت  ــ ــه مج ــ ــرا ک ــ ــدارد چ ــ ــود ن ــ وج
ــــت فدراسیون داده است  ورزش و حراس
ــن زمینه  ــ ــاً نمی‌خواهم در ای ــ ــن اص ــ و م

ــم.« ــ باش جوابگو 

قابل توجه مسئولان سازمان لیگ و فدراسیون

پای مدیران پرونده‌‌دار به لیگ باز شد
ابهام بزرگ درباره کادر تیم فوتسال استقلال 

محمدیان: حضور مربی مرد غیرقانونی نیست

مصاحبه روز سوژه

گزارش یک

مراسم قرعه‌کشی نخستین دوره رسمی 
لیگ قهرمانان زنان آسیا روز پنجشنبه 
۲۰ شهریور در مقر کنفدراسیون فوتبال 
آسیا برگزار می‌شود و نماینده ایران، تیم 
خاتون بم، در سید دوم این قرعه‌کشی 
قرار گرفته است. برای فوتبال زنان 
ایران، این حضور نه‌تنها یک تجربه 
تازه، بلکه نقطه عطف تاریخی محسوب 

. د می‌شو
خاتون بم طی سال‌های اخیر تنها 

نماینده ایران در مسابقات آسیایی 
بوده و چند بار در قالب رقابت‌های 
مقدماتی یا تورنمنت‌های قاره‌ای به 
میدان رفته است. اگرچه نماینده 
کشورمان هنوز نتوانسته به مراحل 
پایانی برسد، اما تجربه حضور در برابر 
تیم‌هایی از آسیای میانه و شرق قاره، 
برای این باشگاه سرمایه بزرگی بوده 
است. مهم‌ترین نقطه عطف خاتون، 
پیروزی برابر نمایندگان ازبکستان و 
تاجیکستان در رقابت‌های مقدماتی 
بود؛ هرچند در رویارویی با تیم‌های 
شرق آسیا، اختاف سطح همچنان 
آشکار بود. حالا با برگزاری نخستین 
دوره رسمی لیگ قهرمانان، خاتون 
فرصت دارد تجربه‌های پراکنده گذشته 
را به آزمونی جدی و ماندگار تبدیل کند.

بر اساس اعام کنفدراسیون فوتبال 
آسیا، ۱۲ تیم حاضر در مسابقات در 
سه گروه چهار تیمی قرار خواهند 
گرفت. تیم‌های اول و دوم هر گروه 
به مرحله حذفی صعود می‌کنند و 
عاوه بر آن، دو تیم سوم برتر هم 
شانس صعود خواهند داشت. در سید 
یک قدرت‌هایی چون ملبورن سیتی 
استرالیا، سوون کره‌جنوبی و توکیو 
وردی بلزا ژاپن قرار گرفته‌اند؛ تیم‌هایی 
با سابقه حرفه‌ای، بازیکنان ملی‌پوش 
و بودجه‌های سنگین. در سید دو کنار 
خاتون بم، تیم‌های ووهان جیانگدا 
ویتنام  چی‌مین‌سیتی  هو  و  چین 
حضور دارند. سید سه شامل لاگونا 
فیلیپین، بنگال شرقی هند و ناگوهیانگ 
کره‌شمالی است و در سید چهار هم 

نسف قارشی ازبکستان، آی‌اس‌پی‌ای 
میانمار و لایون سیتی سنگاپور قرار 
گرفته‌اند. همگروهی تیم‌هایی چون 
بنگال شرقی یا نمایندگان ازبکستان و 
سنگاپور در کنار خاتون، شانس صعود 
نماینده ایران را بالا می‌برد. چنین 
قرعه‌ای می‌تواند مسیر خاتون برای 
رسیدن به مرحله حذفی را هموار کند و 
حتی برای فوتبال زنان ایران یک افتخار 

تاریخی رقم بزند.
در مقابل، همگروهی با قدرت‌های بزرگ 
سید یک همچون ملبورن سیتی یا توکیو 
وردی که تیم‌های حرفه‌ای و پرستاره 
شرق آسیا که بازیکنان ملی‌پوش در 
ترکیب دارند، کار را برای خاتون بسیار 

دشوار خواهد کرد.
تجربه‌های گذشته نشان داده اختلاف 

فیزیکی و تاکتیکی میان تیم‌های ایرانی و 
شرق آسیا چشمگیر است و خاتون باید 
با هوشمندی و انسجام تیمی، فاصله‌ها 

را جبران کند.
با وجود همه این احتمالات، حضور در 
لیگ قهرمانان زنان آسیا برای خاتون بم 
ارزشمند است. شاگردان مرضیه جعفری 
سال‌هاست در لیگ ایران بدون رقیب 

قهرمان می‌شوند و حالا وقت آن رسیده 
که توانایی‌هایشان را در سطح بالاتری به 
نمایش بگذارند. حتی اگر قرعه دشوار 
باشد، این تجربه می‌تواند برای آینده 

فوتبال زنان ایران الهام‌بخش باشد.
اکنون همه نگاه‌ها به روز پنجشنبه 
دوخته شده است؛ جایی که قرعه‌کشی 
می‌تواند سرنوشت خاتون را تعیین کند. 

خاتون بم در سید ۲

قرعه مرگ یا معجزه خاتون 

اردوی آماده‌سازی تیم ملی فوتبال 
زنان ایران از جمعه ۲۱ شهریورماه 
در مرکز ملی فوتبال آغاز می‌شود؛ 
اردویی که نخستین اردو پس از 
جام  به  صعود  شدن  قطعی 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ استرالیا هم 
به شمار می‌آید. مرضیه جعفری، 
سرمربی تیم ملی، برای این اردو 
۲۷ بازیکن را دعوت کرده و ترکیبی 
در  جوان  و  باتجربه  نام‌های  از 

فهرست او دیده می‌شود.
سامی  ا نه  صلی  ا له  مسأ ما  ا
بازیکنان، که زمان‌بندی عجیب 
این اردو است. لیگ برتر زنان تنها 
پنج روز دیگر آغاز می‌شود و سؤال 
اصلی اینجاست که چرا درست در 
آستانه شروع رقابت‌ها باید چنین 

اردویی برگزار شود؟
لیگ  آغاز  برای  ماه‌ها  تیم‌ها 
آماده شده‌اند، بدنسازی را پشت 
سر گذاشته‌اند و حالا یکباره با 
اردو رفتن بازیکنان کلیدی‌شان 
مواجه می‌شوند. طبیعی است 
که این تصمیم تعادل آماده‌سازی 
باشگاه‌ها را بر هم می‌زند و کیفیت 
هفته‌های ابتدایی لیگ را تحت 

تأثیر قرار می‌دهد.
ب  نتخا ا یگر  د مهم  سش  پر
که ماه‌هاست  بازیکنانی است 
بازی  رسمی  مسابقه  هیچ  در 
نکرده‌اند. برخی از اسامی این 
فهرست مثل زهره کودایی بیش 
از هفت ماه است که از شرایط 
مسابقه دور بوده‌اند و عماً در 
کنار تیم تمرین منظم و درستی 

هم نداشته‌اند و حالا باید پرسید 
کادر فنی بر اساس چه معیارهایی 
چنین انتخاب‌هایی کرده است؟!
وقتی لیگ عماً تنها ویترین 
سنجش عملکرد بازیکنان است، 
بازی در  بدون  چطور می‌توان 
سطح باشگاهی، مستقیم به تیم 
ملی رسید؟ مگر نه اینکه اردو باید 
محل محک خوردن آماده‌ترین‌ها 
باشد، نه فرصتی برای بازگشت 
بازیکنانی که مدت‌ها دور از میدان 

بوده‌اند؟
این تصمیم یک ایراد دیگر هم دارد؛ 
فشار مضاعف بدنی روی بازیکنان. 
آنها تازه از دوران بدنسازی باشگاهی 
بیرون آمده‌اند و هنوز به هماهنگی 
کامل نرسیده‌اند. حضور در اردو 
ملی  تیم  تمرینات سنگین  با 
بدون ریکاوری مناسب، احتمال 
مصدومیت را بالا می‌برد. به بیان 
ساده، بازیکنی که باید برای هفته 
اول لیگ سرحال باشد، ممکن 
است خسته یا حتی آسیب‌دیده به 
باشگاه برگردد. این یعنی لطمه هم 

به لیگ و هم به تیم ملی.
آیا واقعاً نمی‌شد تنها دو هفته صبر 
کرد؟ اگر اردو پس از شروع لیگ 
برگزار می‌شد، بازیکنان حداقل 
یک یا دو بازی رسمی را پشت 
سر گذاشته بودند و کادر فنی با 
از عملکرد  معیارهای دقیق‌تری 
انتخاب  آنها می‌توانست  فعلی 
کند. برگزاری اردو در این زمان نه 
تنها سودی ندارد، بلکه به زیان هر 

دو طرف است.
موضوع دیگری که نمی‌توان از 
کنار آن گذشت، ترکیب بازیکنان 
دعوت‌شده است. تعداد قابل 
توجهی از اسامی به استان کرمان 

اردوی پرحاشیه تیم ملی در آستانه لیگ

کودایی ناآماده ناگهان ملی‌پوش می‌شود

گزارش

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

تعلق دارند. این مسأله شائبه‌هایی 
را به وجود آورده؛ به‌ویژه وقتی 
سرمربی تیم ملی خودش اهل 
همان استان است. طبیعی است 
ا  ر نگاه‌ها  بی  نتخا ا چنین  که 
حساس کند و این سؤال را به وجود 
آورد که آیا معیار صرفاً کیفیت فنی 
بوده یا روابط و نزدیکی جغرافیایی 

هم نقشی در این انتخاب‌ها داشته 
؟ ست ا

و  تعارف  جای  ملی  تیم  قطعاً 
فقط  اینجا  نیست؛  ملاحظات 
ند  شو ت  عو د ید  با ین‌ها  بهتر
و دعوت بازیکنان ناآماده بدون 
اینکه در مسابقات لیگ محک 
جدی بخورند، تنها اعتبار لیست 

و قداست پیراهن تیم ملی ایران را 
زیر سؤال می‌برد.

 تیم ملی فوتبال زنان پس از صعود 
به جام ملت‌ها در موقعیتی تاریخی 
قرار دارد و قطعاً با دانش فنی مرضیه 
جعفری می‌توان به خلق شگفتی 
امیدوار بود اما  این موقعیت طلایی 
نباید با تصمیم‌های شتاب‌زده و 

زمان‌بندی‌های اشتباه زیر سؤال 
به  برود. اکنون همه چشم‌ها 
 . است فنی  ر  د کا و  ن  راسیو فد
باید دید این تصمیم پرحاشیه 
در نهایت چه نتیجه‌ای خواهد 
داشت؛ نتیجه‌ای که امیدواریم به 
سود فوتبال زنان ایران تمام شود، 

نه به ضرر آن.

دعوت 
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